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Umfrage: Mehrheit glaubt nicht mehr an FDP in Niedersachsen

Hannover, 18.01.2013, 16:38 Uhr

GDN - Die FDP müsste bei der Wahl in Niedersachsen schon ein überraschend gutes Ergebnis einfahren, um Parteichef Philipp
Rösler dauerhaft im Amt zu halten: Doch das trauen die meisten Niedersachsen der FDP nicht mehr zu. In einer repräsentativen
N24-Emnid-Umfrage vermuten nur 27 Prozent der Niedersachsen, dass die FDP am Sonntag die 5 Prozent-Hürde nehmen wird. 

64 Prozent der Niedersachsen glauben nicht an ein solches "Wunder von der Leine". Bundesweit sieht die Tendenz nur geringfügig
besser aus: 36 Prozent der Deutschen trauen der FDP den Sprung über die 5 Prozent-Hürde zu, 50 Prozent tun das nicht.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-6039/umfrage-mehrheit-glaubt-nicht-mehr-an-fdp-in-niedersachsen.html
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